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Doctor (a)  
JUEZ NOVENO (9) CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTA D.C. 

E.S.D 
 

No. PROCESO: 2021-451  
DEMANDANTE: FREDY SIMON  ROMERO  CEDALES 

DEMANDADO: MILENA  VELASQUEZ BERMUDEZ 

PROCESO: VERBAL DE MAYOR CUANTIA 

 

CONTESTACION DE DEMANDA 
 

 
CESAR AUGUSTO VELÁSQUEZ POLANCO, mayor de edad, identificado 

con C.C. No. 83.056.849 de Guadalupe Huila, abogado en ejercicio 
portador de la tarjeta profesional N° 92.123 expedida por el Honorable 

Consejo Superior de la Judicatura, correo electrónico inscrito en el 
Registro Nacional de Abogado: cevepo37@hotmail.com obrando como 

apoderado de la señora MILENA  VELASQUEZ BERMUDEZ, identificada 
con C.C. No. 52.927.095 de Bogotá, encontrándome dentro de la 

oportunidad procesal pertinente, procedo a CONTESTAR DEMANDA de 
Proceso VERBAL DE MAYOR CUANTIA, impetrada por la señora FREDY 

SIMON  ROMERO  CEDALES, en los siguientes términos:  

 
 

I. A LAS PRETENSIONES ME PRONUNCIO ASÍ: 

 

AL DENOMINADO COMO PRIMERO: Me opongo de manera Fehaciente 
a Esta Pretensión su Señoría, esto es, a que se declare que  pertenece  el 

dominio  pleno  y  absoluto a FREDY SIMON  ROMERO  CEDALES, sobre 
los inmuebles ubicados en  la  nomenclatura actual  de  la Calle  140  No.  

11-63  antes  Calle  140  No.  20-57  apartamento 522,  garajes  19  y  
103  que  hacen  parte  del  Conjunto Multifamiliar  Plaza  de Gerona  

Etapa  II  P.H., de Bogotá, distinguidos con linderos especiales y generales  

que  aparecen  en  el  título  de  adquisición, inmuebles que les 
corresponden los folios de  matrícula  inmobiliaria  Nos. 50N-1105714,  

50N-1105578 y 50N-1105635 de la   Oficina de Registro de   Instrumentos 
Públicos de Bogotá de la zona norte, respectivamente, esto en razón a 

que como se indicara mas adelante tanto el demandante, como la anterior 
propietaria y sobrina del señor ROMERO  CEDALES, la señorita LADY 

VALENTINA VELÁSQUEZ QUINTERO, asaltaron la Buena Fe de mi 
poderdante la señora MILENA  VELASQUEZ BERMUDEZ. 

 

AL DENOMINADO COMO SEGUNDO: Me opongo de manera Fehaciente 

a Esta Pretensión su Señoría, esto es, que se condene a mi poderdante a 
restituir, al día siguiente de la ejecutoria de esta sentencia, a favor de    

FREDY  SIMON  ROMERO  CEDALES, los inmuebles ya descritos, esto toda 
vez que la señora Milena Velásquez no es la poseedora de los inmuebles 

referidos, esto con base en la Promesa de Compraventa suscrita, de la 
cual hare mención en el desarrollo de los hechos, además solicito esto no 

se decrete en tanto no se aclare la situación con la señora SUGENY  
VELASQUEZ BERMUDEZ,  identificada  con  cedula  de  ciudadanía  No. 

52.341.251  de  Bogotá D.C., con quien se realizo Contrato de Promesa 
de Compraventa el día dieciocho  (18)  de  febrero  de  2020,  a través 

de la señora MILENA VELASQUEZ BERMUDEZ, en calidad de apoderada 
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de la señora LADY VALENTINA VELÁSQUEZ QUINTERO, anterior 
propietaria y sobrina del demandante, donde se acordó como precio de la 

negociación la suma de DOSCIENTOS OCHENTA Y CINCO MILLONES DE 
PESOS M/CTE ($ 285.000.000), situación esta que se explicara mas 

adelante. 

AL DENOMINADO COMO TERCERO: Me opongo de manera Fehaciente 

a Esta Pretensión su Señoría, esto es que, se condene  a mi poderdante 
a  pagar a FREDY SIMON  ROMERO CEDALES, una vez ejecutoriada esta 

sentencia, el valor de los frutos civiles de los inmuebles mencionados, 
pues esta pretensión solo demuestra una vez mas la mala Fe del aquí 

demandante y dicha situación no puede ser mas gravosa para mi 
poderdante, la cual ha sido victima de un plan perpetrado entre tío y 

sobrina, situación que se explicara mas adelante.  
 

AL DENOMINADO COMO CUARTO: Me opongo de manera Fehaciente a 
Esta Pretensión su Señoría, pues esta petición se fundó porque el señor 

FREDY   SIMON   ROMERO   CEDALES, sabe perfectamente que al interior 
del apartamento 522 objeto de este litigio se realizaron mejoras por parte 

de a actual poseedora y Promitente Compradora la señora Sugeny 
Velásquez y pretende como lo esta haciendo su sobrina y anterior 

propietaria la señora LADY VALENTINA VELÁSQUEZ QUINTERO, lavarse 
las manos para perjudicar a mi poderdante señora MILENA VELASQUEZ 

BERMUDEZ. 
 

AL DENOMINADO COMO QUINTO: Me opongo de manera Fehaciente a 
Esta Pretensión su Señoría, por las razones que a continuación expondré.  

 

AL DENOMINADO COMO SEXTO: Me opongo de manera 

fehacientemente a la condena y pago de costas. 

 
 

 

II. A LOS HECHOS ME PRONUNCIO ASÍ: 

 
AL DENOMINADO COMO 1: Este hecho ES PARCIALMENTE CIERTO su 

señoría, pues si bien el señor FREDY SIMON ROMERO CEDALES aparece 
en el certificado de libertad y tradición como el propietario de los 

inmuebles ubicados en la nomenclatura actual de la Calle 140 No. 11-63 
antes  Calle  140  No.  20-57  apartamento  522,  garajes  19  y  103  que  

hacen parte del Conjunto Multifamiliar Plaza de Gerona Etapa II P.H. de 

Bogotá, a los  que  les corresponde los  folios  de  matrícula  inmobiliaria  
Nos.  50N-1105714,  50N-1105578    y   50N-1105635  de   la  Oficina   

de   Registro  de Instrumentos  Públicos  de  Bogotá  de  la  zona  norte, 
he de manifestarle a su señoría que este negocio jurídico esta viciado, 

toda vez que de manera fraudulenta la anterior propietaria y sobrina del 
aquí demandante señorita LADY VALENTINA VELÁSQUEZ QUINTERO, 

mayor de edad, identificada con la cédula de  ciudadanía  número  
1.001.216.532  de Bogotá  D.C., se unieron para asaltarme en mi buena 

Fe, esto en razón a lo siguiente: 

1. Que la señorita LADY VALENTINA VELÁSQUEZ QUINTERO Y 

hermana de mi Poderdante la señora MILENA VELÁSQUEZ 



BERMÚDEZ, el día 30 de enero del año 2020, ante el Consulado 
General de Colombia en Atlanta Estados Unidos le otorgó PODER 

ESPECIAL PARA VENDER el inmueble objeto de esta demanda Y que 
para la fecha del negocio jurídico realizado se encontraba vigente. 

 

2. Que de conformidad al PODER ESPECIAL PARA VENDER, otorgado 
por la señorita LADY VALENTINA VELÁSQUEZ QUINTERO a mi 

Poderdante la señora MILENA VELÁSQUEZ BERMÚDEZ, esta 
procedió a realizar la compraventa del ya referido inmueble, razón 

por la cual suscribió el  día  dieciocho  (18)  de  febrero  de  2020,  
con  la señora SUGENY  VELASQUEZ  BERMUDEZ, identificada  con  

cedula  de  ciudadanía  No. 52.341.251  de  Bogotá  D.C, quien 

también es hermana de la señora LADY VALENTINA VELÁSQUEZ 
QUINTERO, Promesa  de Compraventa    sobre    los    Inmuebles 

registrados    con    folios    de    matrículas inmobiliarias  número  
50N-1105714,  50N-1105635  y  50N -1105578,  de  la  oficina de  

registro  de  instrumentos  Públicos  del  Círculo  de  Bogotá  Zona  
Norte. 

Que de este hecho tuvo pleno conocimiento la señora LADY 

VALENTINA VELÁSQUEZ, pues ella misma estuvo de acuerdo en que 
era mejor que el inmueble quedara en familia y así mismo con el 

precio y la forma de pago, y que el aquí demandante señor FREDY 

SIMON ROMERO CEDALES también tiene conocimiento, tan así que 
en este momento los certificados de libertad y tradición se 

encuentran en calificación, y aun sabiendo todo este precedente no 
manifestó al Despacho nada de lo ocurrido, ni hace parte a en el 

mismo a su sobrina. 

3. Que en el Contrato de Promesa de Compraventa convenido  el día 
dieciocho  (18)  de  febrero  de  2020,  entre  la  señora SUGENY  

VELASQUEZ BERMUDEZ,  identificada  con  cedula  de  ciudadanía  
No. 52.341.251  de  Bogotá D.C, y la señora MILENA VELASQUEZ 

BERMUDEZ, en calidad de apoderada de la señora LADY VALENTINA 

VELÁSQUEZ QUINTERO, se acordó como precio de la negociación la 
suma de DOSCIENTOS OCHENTA Y CINCO MILLONES DE PESOS 

M/CTE ($ 285.000.000). 

 

4. Que, la señora SUGENY  VELASQUEZ BERMUDEZ se  obligó  a  pagar  

la  anterior  suma  de  dinero  así: a)–La  Suma Correspondiente  a  
todos  los  Impuestos  Municipales  desde  el  año  2014  hasta  el 

año 2021, así como tasas, contribuciones, Administración del 
Conjunto, todo esto por concepto de arras que ella cancelaria 

directamente con la  Entidades  Publicas  pertinentes  y  a  la  
Administración  del Conjunto  Multifamiliar Plaza De Gerona 

Segunda Etapa, todo esto debería cancelarse antes de la firma de  
la  Escritura  Publica. Así mismo El valor  que  se  genere  por  lo  

pactado  en  el  numeral anterior,  se  descontará  del  valor  total  
de  la  venta  es  decir de  la  suma  de Doscientos  Ochenta  y  

Cinco  Millones  de  pesos  M/Cte  ($285.000.000)  y  lo  que 
resultare la señora Sugeny Velásquez apagaría el día 23 de 

septiembre de 2021, a la firma de la Escritura Pública, en efectivo. 



 
  

5.  Que  la  señora SUGENY  VELASQUEZ BERMUDEZ dio cumplimiento  
al  Contrato  de  Promesa  de  Compraventa convenido el día 

dieciocho (18) de febrero de 2020, en cuanto a lo pactado en la 
Clausula Quinta denominada FORMA DE PAGO en su literal a) Que 

indicaba que previo a  la  firma  de  la  Escritura  Publica  esta, 

cancelaria todos los Impuestos Municipales desde el año 2014 hasta 
la fecha. De todo esto tenia conocimiento la anterior propietaria 

señora LADY VALENTINA VELÁSQUEZ QUINTERO, quien ahora al 
parecer se esconde en el país de Estados Unidos pues 

aparentemente esta allí de ilegal y el señor FREDY SIMON ROMERO 
CEDALES, tío de la mencionada anteriormente. 

 
6. Que de no haberse cancelado los impuestos de los inmuebles objeto 

de esta demanda, no hubiese estado saneado y la aparente venta 
no se hubiera dado. Estas dos personas se unieron para de manera 

fraudulenta ocasionar un daño a mi poderdante y a su hermana, 
quien ahora no tiene como entrar a responder por lo ya invertido 

en el inmueble. 
 

Pues adicional a esto su señoría de conformidad a la clausula 

denominada como SEXTA. ENTREGA, que indico que: ...”LA 
PROMITENTE VENDEDORA se obliga a efectuar la entrega  real  y  

material  del  inmueble  prometido  en  venta  a  la  fecha  de  la  
firma  de  este Contrato  de  Promesa  de  Compraventa...”hecho  

que  ocurrió  el  día  el  día  dieciocho (18) de febrero de 2020, 
cuando la señora MILENA VELASQUEZ BERMUDEZ, en calidad  de  

apoderada  de  la  señora LADY  VALENTINA  VELÁSQUEZ  
QUINTERO hizo  entrega  material  del  inmueble del  Apartamento  

522, Parqueaderos  Nros  103  y  19,  los  cuales  hacen parte  
integrante  del  Conjunto  Multifamiliar  Plaza  de  Gerona  Segunda  

Etapa, a la  señora  SUGENY  VELASQUEZ BERMUDEZ y  que con la 
previa autorización  de  mi poderdante y la señora   LADY  

VALENTINA  VELÁSQUEZ  QUINTERO, esta realizó  mejoras  al 
Apartamento  522  Prometido  en  Venta,  y  que  de  conformidad  

al  contrato  de suministro instalación de obra civil que adjunto a 

esta contestación, la cual fue dado por la aquí agraviada se 
componía de:  

... “La remodelación total del apartamento, dentro de las 
actividades incluye desmonte de alfombra,  suministro  e  

instalación  de  mármol  brillante  en  piso  de  la  sala  y  
circulaciones, desmonte  de alfombras  suministro  e  instalación  de  

piso  laminado  8mm  en  las  alcobas, demolición suministro e 
instalación de enchape muros y pisos en baños principales con su 

respectiva  división  en  vidrio  de  6mm,  desmonte  e  instalación  
de  sanitario  y  lavamanos corona sobre muebles en madera, 

espejo, demolición suministro e instalación de enchape muros y 
pisos en baño auxiliar, desmonte e instalación de sanitario y 

lavamanos corona, suministro e instalación de enchape en muro y 
piso en la cocina, muros en veneciano en sala y alcobas, cambio de 

ventanas en aluminio y vidrios en sala y alcobas. Suministro e 

instalación  de  piso  laminado  8mm  en  escalera,  restructuración  
de  muebles  en  madera  y pintura...”Contrato que fue suscrito el 

cuarto dia del mes de marzo del año 2020, por un valor de ciento 
diez millones de pesos moneda legal ($110.000.000 m/l)…” 



 

7.   Esta es realmente su señoría la razón del por qué el señor FREDY 

SIMON ROMERO CEDALES no tiene la posesión del inmueble, pues 
como se ha evidenciado existía un contrato de Promesa de 

Compraventa anterior al Contrato de Compraventa que la anterior 
propietaria y sobrina señora LADY  VALENTINA  VELÁSQUEZ  

QUINTERO había autorizado y facultado realizar. 

Que de hecho, mi poderdante desconocía el Contrato de 
Compraventa realizado entre el señor FREDY SIMON ROMERO 

CEDALES y la señora LADY  VALENTINA  VELÁSQUEZ  QUINTERO y 
como se puede apreciar en las pruebas aportadas por el aquí 

demandante  se dio por un Poder General que la misma sobrina le 

otorgo, cuando a mi poderdante el poder fue especifico, la venta de 
los inmuebles objeto de este litigio, es así que la señora Milena 

Velásquez Bermúdez solo tuvo conocimiento hasta cuando llego el 
momento de la firma de la Escritura Publica, esto es el día veintitrés 

(23) de septiembre del año 2020, cundo la señora SUGENY 
VELASQUEZ de conformidad al Contrato de Promesa de 

Compraventa convenido el día dieciocho (18) de febrero de  2020, 
se  encontró  con  mi poderdante la  señora MILENA  VELASQUEZ  

BERMUDEZ,  en calidad de apoderada de la señora LADY VALENTINA 
VELÁSQUEZ QUINTERO, en  la  Notaria  17  del  Circulo  notarial  de  

Cali  Valle  del  Cauca,  para  la  firma  de  la Escritura Publica, la 
cual se registro bajo el numero 0899, cuyo Acto o Contrato es la  

Cancelación  de  Usufructo,  Compraventa  Apartamento  522  Y  
Compraventa  de Garajes 103 Y 19 y fue durante este tramite que 

mi poderdante se dio  cuenta  de  qué existía  una  compraventa  

con  Escritura  Pública  Número  1452  de  fecha  dieciocho (18) de 
mayo de 2021 otorgada en la Notaría Quinta del Círculo de Bogotá 

donde la  Promitente  vendedora y hermana LADY  VALENTINA  
VELÁSQUEZ  QUINTERO,  vendía los   inmuebles   prometidos  a la 

señora SUGENY VELASQUEZ, al  señor  y  familiar FREDDY  SIMÓN  
ROMERO  CELADES.  

AL DENOMINADO COMO 2: Este hecho es PARCIALMENTE CIERTO su 

señoría, pues según se observa en la Escritura Pública No. 1452 del  18  
de  mayo  de  2021  otorgada  en  la  Notaria  Quinta (5ª)  del  Círculo  

de  Bogotá inscrita  en  la  Oficina  de  Registro  de  Instrumentos  Públicos  

de  Bogotá zona norte, el señor FREDY  SIMON  ROMERO  CEDALES, 
adquirió los inmuebles objeto de este litigio, no obstante se realizaron y 

siendo de conocimiento del demandante con maniobras tendientes a 
perjudicar a mi poderdante y su hermana como se menciono en el punto 

inmediatamente anterior, tan así es de su señoría que siendo conocedor 
del porque el inmueble aun no le ha sido entregado, resulta extraño no 

haga parte en este proceso a su sobrina y vendedora la señora LADY  
VALENTINA  VELÁSQUEZ  QUINTERO. 

 
 

AL DENOMINADO COMO 3: Este hecho es CIERTO su Señoría, la señora 
LADY  VALENTINA  VELASQUEZ  QUINTERO adquirió los inmuebles citados 

en  el  numeral  primero,  por  compraventa efectuada  por MAURICIO   
NEIRA   CORTES   de   la   NUDA   PROPIEDAD   y   reserva   de usufructo 

el cual fue otorgado al señor ABELARDO VELÁSQUEZ LARA, padre de las 

aquí hermanas Velásquez, según  consta  en  la  escritura pública  No. 



3411 del 6  de  agosto  de 2007 otorgada en la  Notaría 63  del Círculo de 
Bogotá, inscrita  en la Oficina de  Registro  de  Instrumentos  Públicos  de  

Bogotá zona  norte,  en  los  folios  de  matrícula  inmobiliaria  Nos.  50N-
1105714, 50N-1105578  y 50N-1105635, quien una vez fallece y se 

levanta el Usufructo aprovecha esta mujer para ocasionarle un daño a sus 
hermanas. 

 

   
AL DENOMINADO COMO 4: Este hecho es PARCIALMENTE CIERTO su 

señoría, pues no fue por Voluntad de las partes, que el USUFRUCTO se 
levantara, dado que estaba a nombre del señor ABELARDO VELÁSQUEZ 

LARA, padre de las aquí hermanas Velásquez, quien falleció en el mes de 
mayo de 2020, lo que permitió que la señora LADY VALENTINA  

VELASQUEZ QUINTERO pudiese levantarlo y a su vez disponer del 
inmueble a su voluntad, pues mientras su señor padre aun vivía no le era 

posible, razón por la cual junto a su tío el señor FREDY  SIMON  ROMERO  
CEDALES decidieron ocasionarle un daño a su hermana Sugeny Velásquez 

Lara, esperando que ella saneara y remodelara el apartamento para 
otorgárselo a su tío, y que quedara mi poderdante la señora Milena 

Velásquez Bermúdez como la responsable en todo este asunto. 

 

 
AL DENOMINADO COMO 5: Este hecho NO ES CIERTO su señoría, la 

señora  MILENA   VELASQUEZ   BERMUDEZ no posee  de  mala  fe los 
inmuebles con folios  de  matrícula  inmobiliaria  Nros.  50N-1105714, 

50N-1105578  y 50N-1105635, pues como se ha indicado, tanto el señor 
FREDY  SIMON  ROMERO  CEDALES como la señora LADY  VALENTINA 

VELASQUEZ  QUINTERO, y como así mismo se ha demostrado, mi 
poderdante solo fue victima de un plan maquiavélico perpetrado por estos 

señores, pues la anterior propietaria de los inmuebles y hermana de mi 
poderdante le firmo un poder para que ella pudiese realizar la 

compraventa de estos, una vez realizan saneamientos, porque como se 

pueden dar cuenta en las pruebas aportadas su señoría, llevaban varios 
años sin cancelar impuestos, y se realizaron mejoras al apartamento, lo 

cual el paso a seguir muy seguramente era venderlo, pero al estar los 
certificados de libertad y tradición en calificación desde hace ya varios 

meses, no les quedo otra forma de reclamarlo sino a través de este medio. 
Mi poderdante ahora es victima de insultos por parte de la familia, quienes 

creen que se alió con la señora LADY  VALENTINA para perjudicar a su 
hermana y tampoco tiene ella dinero para devolver lo que Sugeny 

Velásquez invirtió en los inmuebles.  
 

AL DENOMINADO COMO 6: Este hecho su señoría aparece dentro del 
plenario el cual esta determinado los  linderos  de los inmuebles objeto  

de  litigio, que corresponden  a  los  que aparecen  en  la escritura  pública  
número  1452  del 18  de  mayo  de  2021  otorgada  en  la  Notaria  5ª  

del  Círculo  de  Bogotá. 

 
AL DENOMINADO COMO 7: Este hecho no me consta su señoría, será 

objeto de debate y tendrá que probarse.  
 

AL DENOMINADO COMO 8: Este hecho no me consta su señoría, será 
objeto de debate y tendrá que probarse.  

 

 



III. EXCEPCIONES DE FONDO 

 

2. FALTA DE LEGITIMACIÓN EN LA CAUSA: 
 

Fundo esta pretensión basado en que la señora Milena Velásquez 
Bermúdez no es la poseedora del inmueble ubicado en la Calle  140  No.  

11-63  antes  Calle  140  No.  20-57  apartamento 522,  garajes  19  y  
103  que  hacen  parte  del  Conjunto Multifamiliar  Plaza  de Gerona  

Etapa  II  P.H., de Bogotá, con folios de  matrícula  inmobiliaria  Nos. 50N-
1105714,  50N-1105578 y 50N-1105635 de la   Oficina de Registro de   

Instrumentos Públicos de Bogotá de la zona norte, pues como se indicó, 
una vez firmado el Contrato de Promesa de Compraventa  el día dieciocho  

(18)  de  febrero  de  2020,  entre  la  señora SUGENY  VELASQUEZ 
BERMUDEZ, y la señora MILENA VELASQUEZ BERMUDEZ, en calidad de 

apoderada de la señora LADY VALENTINA VELÁSQUEZ QUINTERO, este 

paso en manos de la Promitente Compradora tal y como se acordó en el 
mismo, luego entonces no le asiste razón a la parte demandante para 

solicitar esta demanda. 
 

 

2.MALA FE POR PARTE DEL DEMANDANTE: 

 

La presente excepción la fundo, teniendo en cuenta que el demandante 

señor FREDY  SIMON  ROMERO  CEDALES, junto con su sobrina LADY  

VALENTINA VELASQUEZ  QUINTERO quien es la anterior propietaria, 

idearon un plan maquiavélico para engorrar y dañar el buen nombre de 

mi poderdante la señora MILENA VELASQUEZ BERMUDEZ.  

 

Tan así, que es de pleno conocimiento del aquí demandante, que la 

señorita LADY VALENTINA VELÁSQUEZ QUINTERO y hermana de mi 

Poderdante la señora MILENA VELÁSQUEZ BERMÚDEZ, el día 30 de enero 

del año 2020, ante el Consulado General de Colombia en Atlanta Estados 

Unidos le otorgó PODER ESPECIAL PARA VENDER el inmueble objeto de 

esta demanda Y que para la fecha del negocio jurídico realizado se 

encontraba vigente, razón por la cual resulta extraño que siendo 

conocedor del porque el inmueble aun no le ha sido entregado, no haga 

parte en este proceso a su sobrina y vendedora la señora LADY  

VALENTINA  VELÁSQUEZ  QUINTERO. 

 

Que el demandante junto a su sobrina y anterior propietaria de los ya 

referidos inmuebles, esperan que la señora Milena Velásquez informara a 

la señora Lady Valentina que se ha realizado el saneamiento de los 

inmuebles en el entendido que llevaban varios años con impuestos sin 

cancelar, y se realizaron mejoras al apartamento, entonces ahí si 

decidieron realizar la compraventa basado en un poder general otorgado, 

porque como reitero la señora Lady Valentina no se encuentra en 

Colombia, sino que según información dada por otros familiares, se 

encuentra de ilegal en Estados Unidos, aprovechándose de la Buena Fe 



tanto de la señora Milena Velásquez, como de su hermana Sugeny 

Velásquez. 

 

Todo esto genera muchas dudas, pues un Poder General le otorga al señor 

Fredy Simón disponer y administrar todos los bienes de la señora Lady 

Valentina, de hecho como se puede observar no es ella quien firma la 

Escritura de Compraventa, no ha salido a responder por los 

inconvenientes ocasionados a mi poderdante pese a los requerimientos 

realizado por esta, tan así que no responde a ninguno de ellos. 

 

Lo que no se entiende es, ¿Cuál es el deseo de ocasionar este daño?, ¿Por 

qué no da la cara la señorita Lady Valentina?, porque pese a los 

inconvenientes generados, el demandante prefirió no hacerla parte dentro 

de este proceso?.  

 

Con toda esta situación generada, mi poderdante ahora es victima de 

insultos por parte de la familia, quienes creen que se alió con la señora 

LADY  VALENTINA y el señor FREDY SIMÓN, para perjudicar a su hermana 

y tampoco tiene ella dinero para devolver lo que Sugeny Velásquez invirtió 

en los inmuebles y basta ver lo escrito en la demanda para darse cuenta 

que efectivamente lo que pretenden es dañar a mi poderdante y 

ocasionarle un daño mayor al que ya se esta cometiendo. 

 

Luego entonces, teniendo en cuenta lo establecido en el artículo 79 del 

código general del proceso que considera que se ha actuado con 

temeridad o mala fe cuando se incurra en cualquiera de las siguientes 

circunstancias: 

 

Cuando se observe de manera obvia la carencia de fundamentos legales 

en la demanda, excepción invocada, recurso interpuesto, oposición o 

incidente, o si sabiendo la falsedad de los hechos estos se invocan 

como ciertos. 

 

 

 

 

IV. PRUEBAS 

 

Téngase como pruebas los siguientes:  

1. DOCUMENTALES: 

1. En dos (2) folios poder para actuar. 

 
2. En cuatro (4) folios Contrato de Promesa de Compraventa convenido 

el día dieciocho  (18)  de  febrero  de  2020,  entre  LA  PROMITENTE  
VENDEDORA señora LADY   VALENTINA   VELÁSQUEZ   QUINTERO a   

través   de apoderada    la    señora MILENA    VELASQUEZ    BERMUDEZ 
y    LA PROMITENTE COMPRADORA señora SUGENY VELASQUEZ 



 
3.En  diecisiete  (17)  folios Escritura  Pública  de  Compraventa  No.  0899  

de  la notaría  17  del Circulo de  Cali  con  matrícula  inmobiliaria  50N-
1105714, 50N1105635   y   50N-1105578,   referencia   catastral   número   

139191140, 13919160 y 1391913. 
 

4.En siete (7) folios Escritura pública de Aclaración No. 418 de la notaría 

17 del Circulo de Cali con matrícula inmobiliaria 50N-1105714, 
50N1105635 y 50N-1105578,   referencia   catastral   número   

139191140,   13919160   y 1391913. 
 

5. En  diez  (10)  folios  Comprobantes  de  impuesto  Predial  de  la  
matrícula inmobiliaria No. 1105714 

 
6.En  diez  (10)  folios  Comprobantes  de  impuesto  Predial  de  la  

matrícula inmobiliaria No. 1105578 
 

7.En  diez  (10)  folios  Comprobantes  de  impuesto  Predial  de  la  
matrícula inmobiliaria No. 1105635  

 
8.En cuatro (4) folios Comprobantes de pago de Administración  

apartamento 522  parqueaderos  número  103  y  19  los  cuales  hacen  

parte  integrante del conjunto multifamiliar Plaza de Gerona segunda 
etapa 

 
9.En tres (3) folios contrato suministro e instalación obra civil del 

apartamento 522 del conjunto multifamiliar plaza de Gerona segunda 
etapa. 

 
12.En siete (7) folios Copia del comprobante de pago de servicios públicos 

del apartamento 522 del conjunto multifamiliar plaza de Gerona segunda 
etapa. 

 
13.En  cuatro  (4)  folios  Copia  de  los  pagos  realizados  de  Escrituración  

y Registro. 
 

14.En  seis  (6)  folios  Copia  recurso  de  reposición  y  en  subsidio  de  

apelación presentado  ante  la  registradora  principal  de  la  oficina  de  
registro  de instrumentos públicos de la ciudad de Bogotá D.C. 

 

2. TESTIMONIALES: 

Sírvase citar para recibir declaración a los siguientes testigos: 

TESTIGO 1. 

NOMBRE: Jenny   Marcela   Montenegro   Galvis 

IDENTIFICACIÓN: C.C. No. 1.020.721.669expedida  en  Bogotá  D.C 

DIRECCIÓN: Carrera  11  No.  188 –35 

TELÉFONO: 3138449190 

Correo electrónico: velez1980@hotmail.com 

 

Para    que declare sobre  los  hechos  de  la  demanda,  específicamente 
sobre  los  las mejoras realizadas en el inmueble ubicado en la Calle 140 



No. 11-63 antes  Calle  140  No.  20-57  apartamento  522, que  hace 
parte del Conjunto Multifamiliar Plaza de Gerona Etapa II P.H. 

 

 

SOLICITUD ESPECIAL 

 
Solicito a su señoría hacer parte dentro de este VERBAL DE MAYOR 

CUANTIA, a las señoras Lady Valentina  Velásquez Quintero, mayor de 

edad, identificada con la cédula de  ciudadanía  número  1.001.216.532  
de Bogotá  D.C y a la señora SUGENY  VELASQUEZ  BERMUDEZ, 

identificada  con  cedula  de  ciudadanía  No. 52.341.251  de  Bogotá  D.C, 
la primera de esta por ser la anterior propietaria del inmueble y la segunda 

por ser la Promitente de la Promesa de Compraventa suscrita sobre los 
inmuebles objeto de esta demanda, esto por considerarse necesario a fin 

de que depongan sobre el conflicto suscitado y que ha perjudicado 
enormemente a mi poderdante la señora MILENA VELASQUEZ 

BERMUDEZ.  
 

Razón por la cual, solicito se decrete el interrogatorio de parte, así:  
 

•Se   decrete el interrogatorio   de   parte   a la demandada señora LADY 
VALENTINA  VELÁSQUEZ QUINTERO, para  que  absuelva  el  

interrogatorio  que sobre   los   hechos en   los   que   se   funda   la   

Contestación de la demanda le formulare, especialmente  la  existencia  
del  Contrato  de Promesa  de Compraventa,  el modo en que se originó 

el mismo, el compromiso respecto dela obligación, es decir modo, tiempo 
y lugar, así como quienes hicieron parte en el mismo y  de  cuenta  del  

incumplimiento,  además  que reconozca  los  elementos  de prueba 
obrantes en la demanda, los cuales solicito puedan ser exhibidos en la 

diligencia. La señora puede ser citada en Atlanta Estados Unidos, correo 
electrónico: leryvalen@outlook.es 

 
 

•Se  decrete  el  interrogatorio  de  parte  a  la  demandada  señora 
SUGENY VELÁSQUEZ BERMÚDEZ, para que  absuelva  el  interrogatorio  

que  sobre  los hechos  en  los  que  se  funda  la  Contestación de la 
demanda  le  formulare,  especialmente  la existencia  del  Contrato de  

Promesa de  Compraventa,  el  modo  en  que  se originó  el  mismo, el  

compromiso  respecto  de  la  obligación,  es decir modo, tiempo y lugar, 
así como quienes hicieron parte en el mismo y de cuenta del 

incumplimiento,  además  que  reconozca  los  elementos  de  prueba  
obrantes en la demanda, los cuales solicito puedan ser exhibidos en la 

diligencia. La señora  puede  ser  citada en la Calle 140 No. 11 – 63 
Conjunto Multifamiliar Plaza De Gerona Segunda Etapa en la ciudad de 

Bogotá D.C, correo electrónico: sugenyvelasquezb@hotmail.com 
 

 
INTERROGATORIO DE PARTE. 

Se   decrete el interrogatorio   de   parte   al demandante FREDY  SIMON  
ROMERO  CEDALES, para  que  absuelva  el  interrogatorio  que sobre   

los   hechos en   los   que   se   funda   la   Demanda y su Contestación 
le   formulare.  

 

 

mailto:leryvalen@outlook.es
mailto:sugenyvelasquezb@hotmail.com


 

DECLARACIÓN DE PARTE: 

Sírvase recibir declaración de parte del demandado con reconocimiento 

de documentos, así: 

Podrá ser citada la demandante señora Milena Velásquez Bermúdez, 
en la Carrera 46 No. 187 – 30 de la ciudad de Bogotá D.C., teléfono 

3102780038, correo electrónico: milenavelasquezb@hotmail.com, quien 
declarara sobre los hechos y circunstancias que dieron origen a la 

presente demanda, así como el negocio jurídico suscritos entre las partes 

en el presente proceso.  

V. NOTIFICACIONES 

 

 La demandada señora Milena Velásquez Bermúdez, en la Carrera 
46 No. 187 – 30 de la ciudad de Bogotá D.C., teléfono 3102780038, 

correo electrónico: milenavelasquezb@hotmail.com 
 

 A la señora Sugeny Velásquez Bermúdez en la Calle 140 No. 11 – 
63 Conjunto Multifamiliar Plaza De Gerona Segunda Etapa en la 

ciudad de Bogotá D.C, abonado telefónico 3147988515, correo 
electrónico adrimorga1980@gmail.com  

 

 
 A la señora Lady Valentina Velásquez Quintero, en Atlanta Estados 

Unidos, correo electrónico: leryvalen@outlook.es, toda vez que es 
el correo que aparece registrado en la Escritura Publica objeto de 

esta demanda y que fue aportada por la parte demandante. 
 

 El demandante señor Fredy  Simón  Romero  Cedales, en la Carrera  
37  No.  54-20  de Bogotá,  correo electrónico: Fredy-

259@hotmail.com 
 

 El suscrito, en la Secretaría de Juzgado y/o en mi oficina de abogado 
situada en la Calle 7 sur No. 42 -70 Oficina 1205 Edificio Forum en 

Medellín Antioquia, correo electrónico: : cevepo37@hotmail.com 

Con mí acostumbrado respeto. 

 

 
CESAR AUGUSTO VELASQUEZ POLANCO 
C.C. No. 83.056.849 de Guadalupe Huila 

T.P. No. 92.123 del Consejo Superior de la Judicatura 
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